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99.1
щодо розгляду можливостей для будівництва нових спортивних майданчиків у
різних частинах міста або районів з різноманітними видами спорту, такими як
футбол, баскетбол, волейбол, теніс тощо;

+

99.2
щодо оцінки стану існуючих спортивних майданчиків та об'єктів і їх
реконструкція з метою покращення умов для занять спортом і безпеки
користувачів;

+

99.3 Розширення та модернізація спортивних баз і комплексів для тренувань різних
видів спорту, включаючи залізничний спорт, плавання, легку атлетику тощо +

99.4 Створення нових басейнів або реконструкція існуючих з метою забезпечення
доступу до плавання для мешканців та розвитку водних видів спорту

+

99.5
Створення майданчиків для вільного фізичного навантаження, бігових доріжок,
велосипедних доріжок та інших місць для активного відпочинку та занять
спортом

+

99.6
Розробка інфраструктури, яка враховує потреби людей з обмеженими
можливостями, забезпечуючи їм доступ до спортивних об'єктів та можливість
займатися спортом;

+

100 щодо покращення та удосконалення, модернізації та розвиток, залучення
інвесторів і т.д.; +

101
щодо створення нових та реконструкція існуючих спортивних майданчиків,
спортивних комплексів: облаштування спортивного майданчика на території
Запорізької гімназії №63 (вул. Пархоменка, б.12-А);

+

102 щодо доступності використання спортивних майданчиків, створення в кожному
парку відповідних місць; +

103 Це дуже важливо! Розвиток підростаючого покоління! +

104.1 щодо реконструкції спортивних закладів з урахуванням потреб людей з
інвалідністю, маломобільних та людей на крісло колісних. +

104.2 щодо забезпечення міським низькополим транспортом для спортивних
закладів, клубів. +

105 щодо створення нових та реконструкція існуючих спортивних майданчиків,
басейнів, спортивних баз та комплексів; +

106

щодо реконструкції спортивного майданчика Запорізької гімназії №95 з
облаштуванням мультифункціонального майданчика з поліуретановим
покриттям, обладнаного баскетбольними та волейбольними майданчиками,
біговими доріжками та ямами для стрибків в довжину, спортивними
тренажерами, футбольним полем, якими могли б користуватись всі без
виключення мешканці, як молодь, так і дорослі;Оновлення та облаштування
мультифункціонального майданчика на території гімназії дасть змогу
підвищити рівень формування серед дітей і підлітків мотиваційних чинників,
спрямованих на залучення до активного способу життя і відмови від шкідливих
звичок. Бути фізично здоровими та проводити свій час з користю;

+

107 щодо реконструкції спортивного майданчика на території Запорізької гімназії
№42 ЗМР; +

108

щодо проведення реконструкції комплексу спортивних майданчиків,
побудованих на території Запорізької гімназії №93 (вул.Полякова, 9) у 2017
році. Цей комплекс відкритий для користування громадою району та
користується великим попитом. Деякі елементи комплексу потребують
реконструкції, а саме:
Заміна поліуретанового покриття на:
майданчику для волейболу (5*9м)
майданчику для баскетболу (15*28м)
майданчику для гандболу (40*20м)
біговій доріжці (30м.кв.)
Заміна внутрішньої металевої сітки секцій огорожі комплексу спортивних
майданчиків (розмір 1,50*1,75м) - 4 шт.
Заміна або ремонт секцій металевої огорожі поля для міні-футболу зі штучним
покриттям (розмір 3*2м) – 20шт.
Ремонт освітлення;

+

109 щодо створення ігрового майданчику на зовнішній території ЗПО «ЦДЮТ
Шевченківського району» ЗМР; +

110 щодо передачі рішенням міської ради усіх стадіонів та спортивних
майданчиків у власність міської громади; +

111
щодо створення спортивного міні-майданчику з гумовим покриттям для гри в
міні-футбол, волейбол, баскетбол на території початкової школи "Натхнення" -
вул. Богдана Завади, 6-А;

+

112
щодо демонтажу старого та встановлення нового спортивного майданчика для
занять з фізичної культури та тренувань, для активного відпочинку населення
громади на території Запорізької гімназії №12 Запорізької міської ради;

+

113

щодо аудиту безпеки та ремонту інсуючих спортивних майданчиків.
Встановлення сучасних антивандальних спортивних вуличних тренажерів.
Реконструкція волейбольних, футбольних майданчиків у школах, зокрема,
покриття;

+

Пропозиції громадськості, отримані в ході розробки Програми комплексного відновлення 
території Запорізької міської територіальної громади

Питання 15. Пропозиції щодо покращення спортивної інфраструктури (створення 
нових та реконструкція існуючих спортивних майданчиків, басейнів, спортивних баз 

та комплексів тощо)
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